Aoknoeic EravaAnync
1° 0AAo Epyaociac

1. ZupnAnpwoe Tov mapakdTw wivaka. Zngeiwoe Thv

aia Tou KAOe ynpiou Kai HETA ypaye He AEEelg

Tov apiBuo:
X E|A M O apiBpdc pe Aé€eic
587
926
1352
1.048

2.Bpec tnv afia Tou KOKKIVOU Wn@iou Kai onysiwoe
oToV wivaka:

X | E|A | M X | E|A | M
158 1.325
222 1.408
675 1.642
208 1.879
555 1.909

3. AvaAluoe TOUuC wapakatw apiOpol ota abpoiopara

TOUG:
587 | 500+80+7 1352
926 1.048
205 1.506
674 1.380




O,. P~
4. Kave To avrtioTpopo. Amo Ta aBpoiopara Ppec Tov %

apiBuo:

587 500+80+7 800+3
600+40+10 1.000+20+1
700+100+50 1.000+200+3
900+10 1.000+8

5. ZupnAnpwoe Toug apiOpoUc mou Acimouv:

6. BaAe avapeoa otouc apiOuouc 1o oUpPoAo TNC 100TNTAC N

TNG aviooTnTac mou Taipialel (<, =, >)
359 259 182 128 1359 1259
956 906 561 516 1956 1906
647 467 806 860 1647 1467




7. BaAe Touc apiBpoUc oTn Oclpd TPWTA dAWO TOV
HEYAAUTEPO OTOV HIKPOTEPO KAl HETA AWO TOV
HIKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPO:

e 587,926,205,674:

e 587,926,205,674:

8. Méyioe TIC 0ATMOUVOWYOUOKEC HE OOOUC TPIYNPIOUC HTOPEIC
va oxnyariosic ye Ta ynyia: 6-8-1-7-5




9. Kave TiIc mapakdtw mpooOEoeIC KAl aPaIpEOTEIC

KaBera:
135 + 45= | 187 + 26= | 26+48+13=|99 - 64= | 165 - 52= | 357 - 14=
10. Kave 1ic mapakatw mpooOéoeic opilovria:

50 + 50= 100 + 100= 200 + 200= 300 + 300= 400 + 400=
150 + 150= 250 + 250= 350 + 50= 450 + b0= 550 + 50=
900 + 100= 800 + 200= 700 + 300= 600 + 400= 500 + 500=
500 + 100+50= | 600+200+50= | 200+150+50= 750+150+50= 250+250+100
300+200+100= | 500+300+200= | 400+200+100= |500+200+200= | 600+300+100




1. 270 dwpdrmié pou éxw dUo pdyia. To éva
pdepr £xer 25 piPpAia kai To dAAo éxer 17 pipAia tepioooTepa.
TTéoa pipAia éxouv kai Ta duo pdeia;

2. Mg tn yiayid ¢Tiaape dUo Tayid KouAoupdkid.
To éva Tayi cixe 32 KouAoupdkia Kai To dAAo
cixe 18 mepioooTEpa amdé TO TPWTO. Tnv
mTpwTn Hépa ¢@dayape 20 kouAoupdkia Kai Tn

deUTepn 16.

a. TTéoa kouhoupdkia cixe To deUTEPO TAYI;

p. TTéoa kouhoupdkia ATav 6Aa padi;

v. TTéoa kouAoupdkia gdyape Kai Ti¢ dUo HEPEC;
0. TTéoa kouAoupdkia pag éueivav;




